

最特别的朋友

一实校中山校区 四(2)班 高铭泽

经过一周的紧张学习,我盼望的周末终于到了。当天一大早,我就去看望了一个我惦记一周的特别朋友。它叫沐沐,住在我家隔壁楼的小卖部里,是一只五个月大的拉布拉多犬。

一个月前,我到小卖部买可乐,看见地上有一个大笼子。我向里面一看,就认识了那个特别的朋友。它全身雪白,毛短短的,一双水汪汪的眼睛又圆又亮,小鼻头湿漉漉的,正乖乖地趴在笼子里,摆出一副好奇的表情望着我,那目光我到现在都忘不了。

我们来到小卖部时,小卖部的爷爷正好把它放出来。它虽然还是个狗

宝宝,但已经不是一个小块头了,有我的膝盖那么高。它藏不住自己的兴奋,围着我的脚边乱跳,我摸摸它的头,它高兴地蹭蹭我的脚,好像在说:“我自由了,可以出来玩了!”我陪着它来到草坪上,我们一起跑步、捉迷藏,虽然它不会说话,但并不妨碍我们开心地玩耍。爷爷说,它很乖,从不乱咬乱叫,而且它特别好养,什么都吃。

和沐沐玩了好一会儿,我才依依不舍地离开。我特别喜欢这只小狗,它是我特别的一个朋友!我在心里偷偷想,啥时候我能有一只自己的小狗呢?

指导老师:张琦

春

一实校中山校区 二(6)班 张煜萱

“哎呀,别挤我,别挤我,我要先出土!”“停一停,大家都别吵了,我们手牵手一起上去。”在山坡上,在大树下,在小花旁,我是一株小草。我和小伙伴们争先恐后地钻出地面,向大家展示着我们嫩绿的外衣,好奇地看着这崭新的世界。

好香呀!旁边的山坡上开满了可爱的小花,它们争奇斗艳,无比美丽。一群蜜蜂在小花妹妹的头上嗡嗡地采蜜,陶醉在小花妹妹香甜的花蜜里。“小花妹妹,你好香呀,你看,蜜蜂都想和你形影不离。”我羡慕地说,小花害羞地笑了。

“小草,小草,我们一起跳舞吧。”

我寻声望去,看见柳树姐姐正在喊我,柳树姐姐梳着一头细细的小辫子,一阵风吹来,小辫子随着风在空中摇摆。我们一起跳舞,好开心呀!

小昆虫们也纷纷苏醒,在我们身边快乐地追逐、嬉戏,玩起了捉迷藏,笑声传遍了整个小山丘,真是热闹极了!

几个孩子牵着风筝在山坡上奔跑,风婆婆带着小风筝飞向远方,好像一架架小飞机,它们兴奋地告诉大家——春天来了!

我爱这美丽的春天,更爱这崭新的世界!

指导老师:姚张亚

科技馆观后感

一实校城南校区 四(9)班 张梓萌

昨天下午老师带领我们来到了科技馆参观,里面很宽敞,到处都摆放着科技展品。我们先跟着讲解员来到一楼,一个机器人出现在我们眼前,它可以和小朋友们对战五子棋、象棋等。再向里走,一个五彩缤纷的世界映入眼帘,里面有传声筒,万丈深渊,还有哈哈镜。让我觉得有趣的是“按出你的影子”这个项目。只要你躺上去,再看背面就会出现你的影子。下一个展馆里还有体验各种自然灾害的设备。

来到二楼,走廊上挂着很多著名

科学家的画像:有达芬奇、牛顿、爱因斯坦……讲解员叔叔让我们知道了什么叫物理发电,真是大开眼界。

大家有过触电的感觉吗?这里有个试验设备,只要把你自己的手放上去,旋转一旁的摇杆,就可以和电来一场“亲密接触”。不知不觉我们来到VR馆,只要戴上特制的眼镜就能感受到自己成为一名宇航员在月球上探索宇宙的奥秘。

这次的参观真是让人流连忘返,还特别的带劲。如果有机会我还想来这里玩。

浪漫之约

二实小 二(13)班 高伊宁

嗨,紫藤花
我在春天里等你
我在学校的后花园里等你
我在教室的窗台边等你
等着和你的浪漫之约

啊,你终于来了
带着你的朋友来了
穿着美丽的婚纱来了
带着紫色的浪漫来了

我们的约会很特别
我看着你
你看着我
瞧,风一吹
你那珠帘般的树枝,
随风摆动
一朵朵汇成一片片,
真是好看

你没有源头
也没有终极
在阳光下透出点点银光

似在欢笑
似在吟唱

下课了,
我出门和你玩耍
上课了,
我也会被你吸引
虽然还会被老师批评
下雨了
我不能出去陪你
但我也会隔着窗户望着你

谢谢你,紫藤花
因为有你
我的春天更美丽
因为有你
我的春天更有生命力

虽然我们终将分离
但我依然会想念你
很想,很想
想念我们的浪漫之旅

指导老师:李绍敏



水游城学校 一(1)班 李简岑

暖心!福利院来了一群高中生志愿者

房李恩是我市一名普通的高中生,目前在上海一所国际学校读书。暑假回家,热爱公益的她组织开展了一场“奶牛·牛奶微课堂”活动,向福利院的小朋友捐赠了650箱牛奶,准

备了一场有趣的营养知识小课堂。在房李恩的号召下,她的几位好朋友也参加了这场公益活动,他们带着孩子们一起画卡通画、做游戏、分享美食,送去温暖和快乐。 记者 阎然



滑冰日记

蚌山小学郇都校区 三(6)班 韩君雅

北京冬奥会过去很久了,但是赛场上各国运动员的矫健身姿仍令我记忆犹新。尤其是花样滑冰比赛,运动员们穿着冰鞋,随着音乐在冰上起舞,或快,或慢,或旋转,或跳跃。现在谈起这些依旧让我心潮澎湃,于是“我想学滑冰”的愿望愈发强烈。

恰逢周末,我便将我的想法告诉妈妈,妈妈一口答应,带着我和弟弟一起去了溜冰场。换上冰鞋,戴上护具,一套动作下来干脆利落,我跃跃欲试。“准备就绪,进冰场吧”,周围人的一句话突然让我有些紧张。我站在场外,咽了咽口水,低头看着眼前洁白的冰面。面对从来没有尝试过的滑冰,我有点害怕,迟迟不敢迈出第一步。正犹豫时,我抬眼望去,却看到冰场里很多跟我一样大的小朋友滑得飞快,甚至还有比我小的滑冰者。我立马自信起来。没想到,勇敢迈出第一步的我刚踏进冰场就差点滑倒了。于是我和弟弟开始扶着冰场边上的围栏一步一步往前走,觉得可以掌握平衡了,便慢慢放开栏杆。在一次又一次的滑倒和站起中,我逐渐可以不借助任何外力,在冰面上简单滑动了。值得高兴的是,我在冰场还交了两个好朋友,聊了聊彼此第一次滑冰的感受和趣事。

一周后,我和弟弟再次来到冰场,这次可比第一次要熟练多了!我们可以独立在冰场中间滑来滑去了。教练也来了,带着我们和其他几个小朋友一起滑行。有了教练在,我和弟弟更加信心满满,不仅滑得越来越熟练,还在冰上跟好朋友玩起了你追我赶的游

戏。这时,一位穿着古装的小姐姐引起了我的注意。她时而像一只优雅的天鹅,每一次旋转定格如同一次高雅礼仪的展现;时而像一只灵动的飞燕,每一次滑行仿若展示着一段优美的舞蹈,轻盈飘逸,漂亮极了!看着她冰面上自由起舞的样子,我惊讶着,也羡慕着,但更坚信着,只要勤加练习,假以时日,我也可以变成冰面上一只轻盈优雅的小天鹅。

经过两次练习,我越来越喜欢滑冰,虽然在学习的过程中摔了不少跟头,但也让我懂得了遇到困难要学会克服,只要自己坚持下去了,就会发现这件事情其实很简单,心中也会充满成就感。同学们,“千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金”,我们的学习也如同滑冰一般,遇到困难不能退缩,一起加油吧!

指导老师:李娜



水游城学校 一(1)班 杨沁灵

参观特警支队有感

一实校城南校区 三(6)班 李智行

今天我参加了人生中第一次小记者活动,活动竟然是参观特警支队,昨晚听说这个消息,我彻夜难眠,就想着赶快天亮。

早晨上完第一节课后,我们怀着激动的心情在老师的带领下乘坐大巴车出发了。在大巴车上,同学们三五成群地讨论着特警支队会是什么样的。时间转瞬即逝,我们还没讨论出个结果,就已经到达目的地了。在田校长和郭老师的带领下,我们迅速下车清点人数。在你们眼里特警支队的大门是什么样的呢?在我的眼里,它是神圣而又威严的。大门缓缓升起,我们排着队有序进入特警支队。首先映入眼帘的是等候已久的特警叔叔和阿姨们。谁说女子不如男的?特警阿姨们一样英姿飒爽,巾帼亦能胜须眉。

进入场地,我们迅速放下书包,活动就开始啦!首先,一位特警叔叔给我们一一介绍他们训练时常用的枪支弹药。狙击步枪、来福枪、霰弹枪、冲锋枪、电击枪、92式手枪……它们整齐地摆放在桌子上,可谓五花八门应有尽有。介绍完所有枪支,叔叔还给了我们一个超级大福

利一摸枪。这可是一般人享受不了的,太刺激了!接下来叔叔又给我们展示了各种搜索装备,当我戴上沉甸甸的防爆头盔时,头顶传来“吡”的一声。我赶紧让叔叔帮我卸掉头盔,抬头一看,原来是一架六翼无人机在我头顶盘旋。紧接着另一架四翼无人机也飞了起来,我觉得它们肯定能在搜捕或搜救任务中派上大用场呢!中途不知是谁起了哄,我们争先恐后地找特警叔叔们要签名,给叔叔们围的那叫一个水泄不通。老师们赶紧出来维护秩序,我们又继续参观装甲车,它比一般的车体型要大,看上去坚硬无比。最后一个项目是我期待已久的警犬训练表演。我们集体列队站到远远的台阶上,因为警犬的听觉特别灵敏所以我们必须全程保持安静。表演开始了,警犬在特警叔叔的指挥下做出了各种动作,就连敬礼都做的特别标准。活动结束了,我们恋恋不舍地和叔叔阿姨们致谢道别。

今天有太多的第一次,第一次参加小记者活动,第一次和同学们一起坐大巴车,第一次摸真枪……今天真是难忘的一天啊!